



想吃什么就点什么套餐 不想吃就任性选“不吃” 全省首个“智慧食堂” 点餐系统走入象山三中

前天中午11点30分许,随着一阵清脆的下课铃响起,象山第三中学的食堂内,没有了以往学生们飞奔窗口排队打菜的喧闹景象,取而代之的,是学生们不慌不乱地来到食堂的取餐窗口前,拿出“智慧校园卡”一刷,很快就领到了自己几天前通过手机下单预订的套餐。刷卡取餐,整个操作过程不到1分钟。

这神奇的一幕是怎么发生的?记者了解到,这是该校联合象山农信联社在全省率先引入的“校园云”智慧食堂项目,提前预约、轻松点餐,都可以在手机上完成。

A 智慧食堂第一餐,学生吃得很开心

“太方便了,我这一周想吃什么,双休日在家里时,可以用爸妈的手机提前点好套餐,再也不用一下课就跟打仗似的冲到食堂去买菜了。而且节省时间,特别适合我们这样的高中学生,就算不能准点去食堂,也能吃到可口的饭菜了。”前天中午,刚领到一份烤排B套餐的朱逸鸿同学开心地告诉记者,“今天是我们第一天通过智慧食堂的点餐系统领到事先预订的套餐,味道很不错,而且量也足,给食堂点赞!”

前天是该校智慧食堂第一天为学生们供应午餐,看着学生们在食堂一个个都吃得很开心,校长韩兴旺心里也美滋滋的。

“我校有将近1800名学生,大家今后再也不用为在校吃三餐争分夺秒了,我们心里也踏实了很多。这一切的改善,得益于我们学校与象山农信联社共同合作推出的智慧食堂项目。”韩校长介绍道,“这也算是一场学生就餐模式的改革吧!它的重要意义不仅在于可进一步节省学生在食堂排队选菜的时间,让每个学生都吃到自己中意的食物,而且可以避免食堂准备过多菜品而产生浪费的现象,同时也能保证学生每餐都能吃到新鲜饭菜。”



家长可以在手机APP上为孩子点餐。



学生可以自行在智慧点餐机上点餐。

B 套餐品种丰富 还可以修改订单

韩校长特意向记者演示了一遍点餐的过程。用手机下载象山农信“丰收互联”APP后,找到“云上校园”,点击后进入“智慧点餐”,输入智慧校园卡的卡号和密码,就可以看到每天早午晚餐对应的各种套餐内容和价格了。点餐完成后,可以直接在手机上完成支付。

记者发现,“智慧点餐”提供的一周套餐种类非常丰富,有红烧大排、鸡排、酸菜鱼、黑椒牛排、各种面条等,套餐价格普遍在7元-12元之间,个别特殊套餐最贵的也就14元。“每天的午餐和晚餐都至少分别推出8个套餐,尽量让学生有更多的选择余地;而且我们可以通过一段时间内套餐的点餐数,及学生的调查反馈,不断推出大家更喜欢吃的套餐种类。”韩校长说,学生如果想更换订单,只要在头天中午12点以前提交修改就可以,学生可以让家长通过手机APP进行修改,也可以自己持智慧校园卡在校园里分布的象山农信智慧点餐机上自主修改。“修改后的套餐价格如果有差额,系统会多退少补。而且,为了避免忘记提前点餐的情况,我们给没有下单的学生统一设置了默认套餐;如果学生哪天不想吃食堂,也可以在点餐系统里选择‘不吃’这一项,这样系统就不会给学生安排默认套餐了。”

“象山三中是我们象山农信智慧校园的试点学校,凭借农信智慧校园卡,学生、老师在校园里可以实现食堂就餐、图书馆借书、学校超市购物等,非常方便。”象山农信联社副主任胡凯介绍说。

据悉,下一步,智慧点餐模式将在象山全县各大高中段学校进行推广。

记者 吴震宁 通讯员 周忠文/摄



3小时 换掉水槽 告别手洗

- 免费上门设计
- 免费扩孔改造
- 免费送货安装

FOTILE 方太
 因爱伟大

方太水槽洗碗机 岂止会洗碗 还能去果蔬农残*

水槽洗碗机原创发明者



扫码参与活动

*“还能去果蔬农残”:指能有效去除果蔬表面的氧化乐果、乐果等农药残留。